
Průběh testování dodanými AG testy 
 
Příchod do školy se z důvodu testování se posouvá v pondělí a ve čtvrtek na 8:00.  
Testování bude probíhat v kmenové třídě vždy v pondělí a ve čtvrtek. 
 
Ochrana nosu a úst je povinná ve všech prostorách školy a školských zařízení – minimálně chirurgickou 
rouškou. (Změna mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k povinnému nošení roušek, s účinností od 3. 5. 
2021. Tímto opatřením se oproti současnosti doplňuje následující: žáci nižšího stupně osmiletého gymnázia jsou při 
vzdělávání na gymnáziu bez ohledu na věk žáka povinni používat jako ochranný prostředek k zakrytí úst a nosu 
zdravotnickou obličejovou masku nebo obdobný prostředek (v případě žáka nad 15 let tedy nemusí mít při 
vzdělávání v těchto školách respirátor FFP2, stejné pravidlo platí i pro žáky základní školy včetně žáků 2. stupně.)  
  

Druh testu: 
 

SINGCLEAN (odkaz na instruktážní video https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4 ):  
 
Přiloženou zkumavku umístěte do stojánku a připravte do ní roztok: lahvičku s reakčním roztokem 
otevřete ukroucením závěru, stiskněte lahvičku a do extrakční zkumavky nakapejte 6 kapek aniž byste se 
dotýkali okraje zkumavky.  
 
 Testovaný stahuje roušku a provádí samoodběr dle pokynů:  

 Zasuňte tampon do nosní dírky přibližně 2,5 cm hluboko. Přejeďte jí 5x podél sliznice nosní dírky, aby se 
získalo co nejvíce sekretu. Tento postup opakujte stejným tamponem i u druhé nosní dírky.  
Dohlížející osoba kontroluje správnost provedení samoodběru.  
 
 Dle pokynů dohlížející osoby každý testovaný sám pokračuje krokem vyhodnocení testu:  
Vložte tampon se vzorkem do extrakční zkumavky s předem připraveným reakčním roztokem  
a otočte jej asi 10x.  
Zatlačte hlavu tampónu na stěnu zkumavky a poté nechte stát asi 1 minutu.  
Stiskněte prsty zkumavku a vytahujte tampon, aby z něj vyteklo co možná nejvíce kapaliny.  
Nainstalujte kapátko na extrakční zkumavku, pevně ji uzavřete a nechte znovu 1 minutu stát.  
Vezměte připravenou testovací kazetu, nakapejte 3 kapky odstátého reakčního roztoku se vzorkem do 
 otvoru pro vzorek v testovací kazetě.  

 Dohlížející osoba zaznamená na přiložený papír čas začátku testu a jméno žáka. 

 Žák i s testem se odebere do své třídy. Test i s popisem odevzdá paní učitelce.  

 Vyhodnocení testu:  
 
Pokud je výsledek negativní, testovaný vyhazuje testovací sadu do určeného odpadkového koše. 
Žákovi je umožněna účast na prezenční výuce (pokud není rozhodnuto jinak -viz “Výsledky a následní 
kroky“).  
 
Pokud je výsledek pozitivní, testovaný vyhazuje test do určeného odpadkového koše a je poslán do 
izolační místnosti. Následně bude kontaktován zákonný zástupce pokud není přítomen) a žák bude 
odcházet ze školy. Následně je nutné vydezinfikovat všechny plochy (lavice, židle, kliky apod.), kterých se 
pozitivně testovaný mohl dotknout.  
 
Pokud je výsledek nečitelný/chybný, test se vyhazuje, chyba se zaznamenává a testovaný musí vykonat 
nový test.  
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4

